1-K.KBapTHpa, 40 M2, 6/6 3T,
AnMarhil,

40 M2, 6/6 3TaxK, XXyHucoBsa

T 21 500 000



MNacTMKOBbIE OKHA, TUXUI AOBOP, HOBad
CaHTEXHWKAa, KYXHA-CTYOWNH, CUYETUYMKMU, HeYyrnoBad.

MpoOaeTca npekpacHaa KBapTMPa C M3bICKAaHHbIM
pPEMOHTOM!

MNMpenMyLLecTBa KBAapTUPDI:

- COBpeEMEHHDbIV AMN3aMH B CTUSTE KYXHU-CTYOUUN C
FOCTMHOWM M OTAENbHAA CnafibHasg KOMHaTa.

- KauecTBeHHble MaTepmanbl OTOAENKM U TLWATENbHO
npoAyMaHHble geTanm

- OKHa KBapTMpbl obecnevymBatoT OTNIMYHOE
€CTeCTBEHHOE OCBelleHMe.

- [JOKYMeHTbI Ha pyKax. MOXXHO B UMOTEKY
opOopPMUTDb

- Hanmyme NnapKoBOYHbIX MECT

PacrniofioyxeHue :

- PazBuTag MHOpaCTpyKTypa 1 xopoLlas
TPaHCMNOPTHaaA CETb.

- B lLuaroBowm goCTynHOCTM LWKOJa, CaanK,
NOMUKINHUKA, AKMMAT, LLOH.

HanoroBag, pa3BfekKaTefibHbIM MNapK 014 OeTen.

- HanpoTuB yepes3 gopory camMblii 60MbLLION PbIHOK
ANTbIH

Opaoa, TPL,

Monn AnopT, CTPOUTENbHbLIM Mara3smH Jlepya -
MepneH.

- B 6nmykanwem byayliemM 6yageT nocTpoeHa BeTKa
METPOMNONMTEHA.

- MHOYXeCTBO aBTOOYCHbIX MapLLUPYTOB AOCTaBAT
Bac B ntobyto TOUKy ropoga.



KonmnyecTtBo KOMHaT: 1

DTax: 6

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN

Buvo 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuLy
B 3anore: Het

O6Laga nnouladb: 40 M2
STa)ken B ooMe: 6
PeMOHT: eBPOPEMOHT
KyXHA-cTyoua: Oa



